BEEH 4
BEERD IS VI Vv TRERE

FrR29FE FRICHITEIHNEOR/HRIELD
KREFICRAITIHAERR(ME)
(FRI30SE3ARE)

(FEEE)
|G )|

R 30F10H
EBRF A




HADICTERIEET]



1. HEDICT;ERHIEE DR

100 %
=g A\ M T - 1B D EENR - FHELEI1TICTEERAT 58EH
B:#REHICICTEERAL TSI 55N

—omm(C: RE - £EDICTERERET 28D
90 % | =o=D-EHESLHEEEETEES

=== R FEICICTEERT HEE S 84.0 84.8 -

83.2 .A

80 % -
0% -
60 % -
50 % 526 1 | I 1 I 1 I 1 | 1 |

H19.3 H20.3 H21.3 H22.3 H23.3 H24.3 H25.3 H26.3 H27.3 H28.3 H29.3 H30.3

X 2EDORIIZRICHETILEHELETRELT. XHBRZETHEDICTERIEENDEEDE K- AREICETIRFARICBENTERTI8FEIZL
YFEEHEEDODKRIER (A~E) L18M/NEEB (A1~E2) A0 5FTyVANIEIE, @B ENBETMETOM THEET O

¥ 18D/NEH (A1~E2)TEIZ4BREEMEITL. TDhYIZTES B L OO TES LS LEHEDE|S%E, KIBEH (A~E)TLIZEHLTEHL-E,
X A~E20&/NBEORARIZOWNTIE, (BB)HEDICT;EREEND FoyIANP. 29)E2S5HR,



2. thERRE BEDICTERIEENDIK
DREEA B - BEOERE « SHHREICICTEERYT 8D

(AIEE (F13 : 84.0%. &= : 93.7%. &K : 79.3%) ]

100%

2.
Ti9ME 84.0% (H29.3.1) T 84.8% (H30.3.1) | | @®)

90%

m =
80%
70%
60%
50% \

TEEERNLUEXHHEBETERNTNEAERUEEBRE=Z R AXEZTANEEMALEFTFES®BEREKXRE B
BXFHUBEEESRASEFERZABELUINAABTERAAEEIREERRBIULUE OB EADNMNE B X 2K &

] siEERELNSOEMS



S LU CIEEd 28E/]

\
\
/

QAREBB BEDICICT=E

66.7%) ]

1 92.4%. FRIK :

: 75.0%. &5

(AIEE (13

PiSHE 76.6% (H30.3.1) |

¥19{E 75.0% (H29.3.1)

R

8 0 f m
{o £ mk
KERm
ki QU
45 R m
I m
T R mk
PR B
o= mk
Hafmg
J ook
R mg
[EER=!IS
1 T mk
JulEf=uIS
s mk
femR{ mk
L it mk
K&
K fate
1] i
i mk
Bt mk
g miuS
Rk mk
B mk
M =mg
o = mk
TR =mk
Ak
H-4 mk
SKmk
KR
18 gl mk
IR mk
REDK
o mk
J0HHmE
Hr g mk
EareEn]

100%

EHLDENS

E3
o

] sieee



BARZIBS I DRED

IR& » £REDICT

Q@RKIEBEC

1K : 56.1%) ]

=
Bx

85.2%.

I=E—
HxmE=) .

1 66.7%.

13

(\/

FE

Al

(

9@ 67.1% (H30.3.1)

1)

(H29.3.

19E 66.7%

8 02 g mk
{0 K mk
KRk
K IR
4 fmmk
I m
i 2 mk
PR AR
K= mk
EaRmg
JOom

B
o B
e
e E L
K
ot g
Kz
it
Smmy
I e
i
ED
g
SR
BB
lg=m
o J mk
B
i
-
A
IS Km
R
10
o
HKED
e
TR
e K m
R

100%

90%

80%

EMNDE IS

E3
]

I oE: 353



7

N
BE

g9D

=
B8

IBIREDILZEZET

@RIEBED

:92.7%. 1K : 71.2%) ]

: 80.0%. &5

(AIEE (13

¥i9{E 80.6% (H30.3.1)

¥i9{E 80.0% (H29.3.1)

N
e
I IE
KR
B
g
b P
s
fo=m
i
JOomg
i
B
o B
B B
e E L
K
ot g
Kz
it
Smmy
I e
i
ED
g
SR
BB
lg=m
o J mk
B
i
-
A
IS Km
R
[T
o
HKED
e
TR
e K m
R

100%

EHLDENS

E3
]

] sieee



a9 SRET]

ICICT=

_L?&
¥ss

BGKIEBE *

:93.2%. =IK : 71.2%) ]

=

: 80.2%. &

(AIEE (13

92.2%

(@)

¥i9{E 80.2% (H30.3.1)

¥i9{E 80.2% (H29.3.1)

8 02 g mk
{0 K mk
KRk
K IR
4 fmmk
I m
i 2 mk
PR AR
K= mk
EaRmg
JOom
o mk
[EER=!IS
0lF R m
1l B mk
Rk
e mf mg
L B m
Kixie
kel
Eagi{us
1] i
P R
R mE
Bt mk
W B K
Rk mk
[ENUIS
K=o
g mk
Flk=mk
A 5
H-Hf mk
A7 ok
s mk
KR
108 gl m
TR mk
RHEDE
TR mk
Jebmg
Hirkig mg
i

100%

90%

80%

70%

60%

50%

B siEERELNSOEMS



100%

90%

80%

70%

60%

50%

3. REDICTERBESEADIKR (181mam)

X18/NEH (A1 ~E2) TEICABRREFME AT, [DUIZTES B LI OTER I LB LB EDES
XM |, RKIEB (A~B)ZENF Y

90.3
i 87.7
83.0
-78.2

¥1584.8%

A1 A2 A3 A4

824 82.6 84.6
80.9 80.9
77.4 76.
74.9 74.7 75.8
73.1
64.8 63.9 00 I
F1976.6% Fi967.1% F1580.6% F1580.2%
B1 B2B3B4 C1C2C3C4 D1D2D3D4 E1E2

CCBON sreEREs>0Ems

A ~E2DR/NEEDORARIZOVNTIE, (BE)HEBDICTEREESN FvIIANP. 29) 25K



2%) HADICTEREEAFV I AN

4 ol
INFERAR
BEAO I CTZRERADTF T v JAF (NFRER) 1

ICTERENEBHIATVAILEZIIRELT. UTOAIASE-20D 1 8EBIZDONT
EHROABETF v LTLESL,

[A BHEAZ - IBEO%EN - FHELEIC 10T ZFAT 580 |
Al BEDREEZHIHIE, EOBEICEDLHICLTarta—420f ¥ —x
2 EAFIATIUE R AT S
19 FOU e EA RO H 7200,
%ii 5 )
IR T v NOMORE R (B ST, V=T e YT R LY
VF—var Y7 MNMeLEIERTS
A4 %A DI, B a—IRTF VIV AT EaiEH L TR
DIESH « FEIRI - it EAER LEHT S
B ﬁt!hl- ICT #FAL TIR®T HRED |
- _xbd % YRR O WL - BY.C ilM’>m_ DIZ, A E a— 20t X
25 U TR & 2 i 2o
B-2 WAt — A — NIZRPEA BIRE(Z o0 Eit%’; 7=¥i,
A Rk & ‘v"é}J'?‘ﬁ‘-).’:f/“m':“l‘Z)
B-3 Hh/nh R < LY 'Hﬁ?/)m'}!'i\"m* A ",L DI-VFTAHDIC, a3
-4 ORISR 7 X A TG U TR R K &%) IR T %
INE L LD :B'dll‘d>311u-?<(/>ﬂt W 572002,
el 7p EAiER U CER R KA DI R <R TS
[c RED ICT %ﬂ?%#ﬁi‘?‘éﬁ“ﬁ |
- RN B a0 v —F oy M EATER LT, 15
XA LN T S
SHDOEZ 2D —T 1Y 7 NTX
V7 f J\« HigLicE LD+ 52

A % —F v ;% CD-ROM 72X

L

‘.\T_

YK AT

o

O a— AR

AR L 72 VR

ZELDIY W L A KHT

LTS

A RT LTV 3 Y ST MREEER LT, bR

) TED 1'")( f“” N />
PRy 7 NRoA 4
L7=9 LT, EikOERR &n\_-w.‘.'
[D mfvlb&ti?ﬁiﬂ?’éﬂ&ﬁ |
D-1 WHEHAEET HEORES COTMIC S EA T D, MFEOZ L2824
ﬁld)‘ N EVRTED L HIHRET S
D-2 i /\1 ﬁ(ﬂ KO—FE L TN— AR —2F- T, A REEL
120 T& 5L H NS5
D-3 '/'d"i'il"' (P =3y M EERIHT HBRC, WHROE L S0 e X AP
: WA THEHTE S L) ILiEET 5
D-4 ';’ﬁm PSAT— RREMOFHRORE) 70 & it
2O H LN TED L H I T S
[E BHBIC ICT #FERT S8 |
E-1 BBl B (OB i e A v 2 — 3y NR 8T 7Y
7 hORMHIY 7 MMeEAETEH LT  RAN 4 (50 A
-2 FEM, R - OB DA EICT 5720, A 2 —F v MOERAR Y
f7— ’7fu L AEH L VEREROZM - LA RD

(0 LR U720

o Y T 4 DFEARRYRE

ONUA T &
ATEF @

4 N\
L Y
2R - BEERAR
\ J
BOICTERERNDF VIR (2K - BEFPRIR) % % % !‘
[ I )
I CTREABBIATVA I LEMRE LT, UTOAINSE2 01 8EBIZONT % g ;g &
EHOABBETF T v LTEEL, 5%
L

[A &Hﬂ?‘u’. EROAEN - FHEE LIS ICT ZFHAT H8Eh I
BT HICIE, EOBEIZEDL L Tare
AR LA HiET %

) EHRER R EEEDH DI, A 7 —F v bR CD-ROM 72 ¥
, (,,lH cn )

BT Y v NORGREE R T ST iz,
YIS %

AU 2—HRFIHNN AT ELIER L TAR
LT 2%

~5RA v H =

D—7ra Y7 hR7 LY

—varyJy7 Mg
A-4 A7
/’”—nn "

B-1 =k /J e OB - B8 5Tl
ZiEH U TR 'FlJ"'{'!’-J:'. R )

B2 AfE—A— AT bl pi-diz, avta
LTk 2N M)

B-3 i) R34 < B L 129, EEOBEH

— & i K& mlﬂ LCEEHe &

3 KD DIE

el ie L4 inHL CHREHR L 2D RT<

[c O 10T EREIERT HHES) |

N2, I E 2a— TR R Y

=5 AR R L A1

f-04A-0IZ, avEa

HiZ, TV E a—FRT

C-1 1 Ea— IR =Ry MR EEER LT, AU L7120 3IR
) CEHLHIHEHT S
2 2 & T~ YT T <P B
CRRZ 7 7R EICELDIVTHIL
C-3 —ZRT VB T—vary 7 M EEERL roY/ UL

\ustf'Jl LD MJ]J KBTI TE L L2835
C4 HENFEERRY 7 bRoA v —Ry b E %]
H L7720 LT, HEROEFRCHREOHALZENS L H (T
D W:E"Jll«t.’:'iﬁiﬁ“éﬁ‘ﬁ |
PRI ~OBBEN ST > TRES HERE L BHE 4 R7- L, FEUCB
/)1 SR ORER) A FiE LMK TX 5 X 5 Iciidd5
HEREDMI O BRIECH D U B 5 AR 2N — VRO ONE A FRE L,
7R T AR T AT Ikt LGN LITBC & % X 9 1oHR

MR LEE

%

L7=Y#

D-3 AfENA F—Hy Mk

AR HBE, WWROGEEMECR v MUIROfabR
M PP L, FRAE L < ZRITEH 5 &R T S

D-4 A ¥ 2 V) 7 ¢ (2B 2 AN Rl A fr. fr b, arta—gA
H—Fy MeREIEZD L D IR 5

[E BHIZICT &%mtmen |

E-1 B0t dhit | e 1.:*1‘1 A B —Fy bR Y THEHT, V—Ty
T RRERHFY 7 MeEEIGHLT Lﬂ‘;~'\ ok £ kT %

-2 #EM, (i - JLhrk/wI W 2T D720, A F—Fy MRBAT v
rD— ’/fc VI LT, MERROZE - SEALAR S

la|a|2]|1]
lala|2]1]
[418]2]7]
lalal2|1]




4. iHEDZH/ING

O ER2 OFEPICICTERIBENDOSBIEBICE I IMEEZE LUIZHEDEIS

ZHELTLEL

0 =
54.8% SEE_T- CTERiEENDEHEE
0
(61.7%) 45 0t A EH TR B D% FHEALIZICTE
! (40.6%) B:ErhIcICT&EAL TG Y 58D
(516,612.A) C:RE 4H#NICTEREIET L8N
345,250 A DEMESLALEIRET B8 H
E:HIcICTEERT 28 H
(353.816A) | H

( VFRIEEDE

X1, ICTEREBEENDOREDZEBD>5, EOHDPHELERS
K2 V NDEENEROTEEREBLTNDEEE. 1T ALV S,
X3, EHM30FEIARBETOMICZHFBFEDHELELD,

10



@ YR 2 OFEPICICTERESNDSIEBICE I dHEZZE LIS

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

HEDEE EhelRERD

(AIFEE ( (ZBULBEOEIS) 19 : 40.6%. &= : 99.5%. &IK : 15.6%) ]

i 101.3%
(@)
l ZRLEBEOES (Fi9E) _ ZRELEBEOES (Fi9E)
40.6% (H28£E) 45.2% (H29£FE)
16.2%
(R{K) |_|
[ |_| A 4
v

v
TEEERNLUEXHHBETENTNEAERARUREEBEZEZUAXEZNSEEMAELETFESEERREKRE E N
ERTHEARENASIER 2B U AU BERAE LD REERDE LSO I BEAMERAS &R D

x) QDICTEREENDREDERE DS, EDADHHEIXERS
QT ANOHENMEROBHEEZHEL TS5 AE. [T AILHTUNT B,
QFHI0FEIARBETOEICZETFEDHELEL,

] siEERELNSOEMS

11



S. ihERFIRBIEN HEDICT:EREENDIK

KIEBHA KIEEB KIEEC RKIEED RIEHE ER29FEERICICTERIEFEE HDOWRRD
MR- F5EDHE - SHHR LI BREDIZICTEFRALTIEET S8EH REDICTEAEIEET 2N BRESILGBEEIRETDEED RIEIZICTEFRT 28D L£IEBICEAT M EEZHELLHENES
ICT#;ERT28EH
b |mamma % B e o w B 2 % Bole a w2 2| % B e a w8 2] % Bole w8 2| % B e o) 2| %
v v v iz iz v
1 |/ L 2] 92.9% 1 [ 1Ly 2] 91.3% 1| 1L 18] 84.2% 1 | g 1B 92.5% 1 [ 1L 2] 92.2% 1 |4k = 2] 101.3%
2 & = B 92.4% 2 |1k = 2] 90.9% 2 |8 =] 2] 81.1% 2 |FE 1Ly B 92.1% 2 || =] 2] 89.3% 2 |E 54 2] 82.3%
3 |f& =) 2] 92.3% 3 |f& =) 2] 90.2% 3 £ i Bl 81.0% 3 |k i B 89.3% 3 & i B 89.1% 3 | B B 80.5%
4 & B Bl 92.0% 4 = 5 1B] 88.4% 4 |= B Bl 79.6% 4 |= B 5| 89.0% 4 = v 2] 88.3% 4 |X o Bl 74.2%
5 | 2 2] 90.6% 5 |4 B 5] 85.7% 5 &% by B 75.9% 5 |k B B 88.7% 5 |= 3 15| 87.2% 5 [ B B 1Bl 694%
6 = 3l 5] 90.2% 6 |#E X 5] 84.0% 6 1= psll B] 75.5% 6 |= & B 86.7% 6 | )i B 87.1% 6 |gE x 5] 68.2%
7 |k B 5] 89.9% 7 15 p3ll 5] 83.6% 7 |k B 2| 75.2% 7 | KX P 15| 85.9% 7 |k B 15| 86.5% 7 \|= 5 5| 65.8%
8 | X P 5] 89.7% 8 |= & 5] 83.1% 8 |= & 2| 75.0% 8 |% by 15| 85.8% 8 |5 40 5] 85.3% 8 | = B 63.7%
9 |= & 5] 89.56% 9 [X P 5] 82.4% 9 [X P B 73.7% 9 |mE X 12| 85.6% 9 |X P 5] 85.2% 9 [X B | 58.7%
10 |RE X 5] 89.4% 10 [ by 5] 82.2% 10 |3t ey Bl 73.6% 10 | & p3ll 1B 85.4% 10 [= 1 5] 85.0% 10 [E & 2| 56.6%
1|15 L 5] 88.7% 11 | B 2] 82.1% 11 [ fiee B 72.6% 11 |db picey BE| 84.8% 11 [ fice 5] 84.9% 11 | 1] 2] 54.2%
12 & b1y 5] 88.6% 12 |= 1Ly 2] 81.4% 12 |4 i B 721% 12 |#5 X 52| 84.3% 12 [& b 5] 84.6% 12 |&A JI 2] 53.7%
13 | & ) 2| 87.4% 13 |A ) 2] 80.3% 13 |= i} B 71.9% 13 |54 i 2] 83.2% 13 [& 5 21 84.0% 13 |&= B 2] 52.9%
14 |14 ] 2| 87.3% 14 |8 Pi 2] 80.1% 14 |& F B 71.4% 14 |15 ES 2] 83.1% 14 [dt i BE| 83.6% 14 |4 ol 2] 52.6%
15 |& ) 2] 86.8% 15 |4t picey B| 79.8% 15 |41 A 2] 70.8% 15 |1l i 2] 82.9% 15 |BE X 2] 83.4% 15 |3k pies BE| 52.1%
16 |1l A B 86.6% 16 (1L ] 1B] 78.6% 15 |BE PN Bl 70.8% 16 |1 O B 82.6% 16 (14 m] 2] 82.7% 16 3% = B] 49.8%
17 |4t pieey | 86.3% 17 | i B] 78.1% 17 |& )1 Bl 69.5% 17 | & 5 1B 82.4% 17 |& F B 82.6% 17 [&E = #B] 49.4%
18 |48 #* Bl 86.2% 18 |& )| 82| 77.8% 18 |37 i) Bl 69.2% 18 | A ) B 82.0% 17 |48 H* B 82.6% 18 | ] B] 49.3%
18 |1l Z Bl 86.2% 19 [#5 N B8] 77.5% 19 |4 m| Bl 68.9% 19 | & ) B 81.8% 19 ¥ hel B 82.0% 19 [ I B 47.2%
20 | ES B 86.1% 20 | £ 2] 77.3% 20 |1 £ Bl 68.2% 20 |& F B 81.6% 19 | & 1B 82.0% 20 |8 H* B 46.5%
21 |3 ) 12 86.0% 20 | & )= 82| 77.3% 21 [ £ Bl 68.1% 21 |8 1] B 81.5% 21 [ Fl B 81.7% 21 |48 [ B 44.0%
22 | & F 2] 85.7% 22 | & 25 B 77.2% 21 | & JE Bl 68.1% 22 |%&@ in B 81.3% 22 &% ES B 81.6% 22 | E I B 43.8%
22 |IR B 2] 85.7% 23 |k B Bl 77.1% 23 | E 5 Bl 67.5% 23 ¥ ) Bl 81.1% 22 |A JI B 81.6% 23 & E B 41.5%
24 | E I 2] 85.6% 24 | X R Bl 76.9% 24 | & = Bl 67.4% 24 | & & B 80.7% 24 |5 /N 1B 81.4% 24 | & 1] Bl 41.1%
25 |5 X 2] 85.5% 25 |& F B] 76.5% 25 | B 5 2] 67.3% 24 [#0 F,k W B] 80.7% 24 | & I 15| 81.4% 25 |= B FFl 41.0%
26 | 5 Bl 855% 26 |= B FF| 76.4% 26 |& il Bl 67.2% 26 | = B | 80.6% 26 |&F e 2] 81.0% 26 | & R Bl 39.7%
27 | & B Bl 85.4% 27 |& & B 76.2% 27 |8 P 2] 67.0% 27 |+ ¥ 2] 80.5% 27 | B Bl 80.7% 27 | = S Bl 39.6%
28 |& Fe3 B 852% 28 |E 5 B 76.1% 28 | X fx #F| 66.7% 28 |1 AU B 799% 27 |'= 1% 12| 80.7% 28 |F = Bl 38.2%
29 |= #B ¥l 85.1% 28 (b R Bl 76.1% 29 |= B il 66.4% 28 |I& 5 B 79.9% 29 | E i B 79.56% 29 [#F N 2] 38.0%
30 [#k H Bl 84.1% 30 [ B & 1B 759% 30 |F i Bl 65.9% 30 |&E b} B 79.7% 30 | E 5 B 79.2% 30 | = 15 B 37.1%
31 |1#0 w1y B| 83.9% 31 ¥ B 1B] 75.3% KAES H Bl 65.5% 31 | X P FFl 78.9% 31 |IA = B 79.1% 31 |&E ) B 34.5%
31 1B 4 Bl 83.9% 32 1B JE3nd B 75.2% 31 |IA B Bl 65.5% 32 |& 7 B 787% 32 |18 Jics 1B 79.0% 32 |5 40 B8] 33.9%
33 |E g Bl 83.7% 33 [F ¥ B 74.6% 33 |= b1 Bl 64.5% 32 |%& g B 787% 33 | X fx il 78.4% 33 | B B 33.1%
4 |= 1 B 83.5% 33 |& = Il 74.6% 33 |f&8 = Bl 64.5% 32 | B B 18| 787% 34 [F®L H 1B 78.0% 34 |= pall Bl 32.9%
34 |=E 5 B 83.5% 35 |E 5 B8] 73.6% 33 | & 5 Bl 64.5% 35 |Fk H B 78.0% 3b|E B B 1B| 77.8% 36 | &= JIl 1B] 32.6%
36 |18 Jics Bl 83.2% 36 |= b} B8] 73.4% 36 1A Wy Bl 64.1% 35 |&E = | 78.0% 36 | i 5| 77.6% 36 [E% ] B 32.3%
37 [ B B B8] 83.1% 36 | = I B 73.4% 37 [ IR & Bl 64.0% 35 |%&&@ [if] 2] 78.0% 37 |= by B 77.4% 37 |E 5 2] 31.0%
38 |+ i 2| 82.9% 38 [#0  F Wy B[ 73.3% 38 |18 B 2] 63.3% 38 | & [ B 77.7% 38 [0 F W1 Bl 77.3% 38 | = I 2] 30.5%
38 |%& ] 2| 82.9% 39 |8 B 2] 73.0% 39 |8 fif] 5] 63.0% 39 |E 54 2] 76.8% 39 |& B B 77.0% 39 | & e 2] 30.3%
40 |B% i) 2] 82.5% 40 |%8 [if] 2] 725% 40 |4 &= JIl B[ 62.6% 40 | = )il B 76.5% 40 = = & 76.7% 40 | = 2] 29.9%
40 | X B FF| 82.5% 41 | E 54 2] 72.3% 41 |& fif] 2] 60.6% 40 |E ] B 76.5% 41 %8 ] 2] 76.5% 41 |1F80 & Wy Bl 29.6%
42 |= = #3| 81.8% 42 |& if] 2] 71.6% 42 |=&= = #3] 60.4% 42 |3 = 2] 75.8% 42 [# Z= JIl 1B 76.1% 42 ¥ B 2] 28.3%
43 |# &= )il B[ 81.3% 43 | &= B 2] 70.8% 42 | = [ 2] 60.4% 42 |= 2 12| 75.8% 43 3% = 2] 76.0% 43 |1 )i 2] 24.4%
44 4@ =) 2] 81.1% 44 | 3% = 2] 70.4% 44 | & gl 2] 60.2% 44 |18 B 1B 75.5% 44 (& = 2] 75.7% 44 |8 1B 2] 23.2%
45 |% = 2] 80.7% 45 |Fk H 2] 70.2% 45 | B Y 2] 59.3% 45 |ZF pal 2] 75.2% 45 | & 0 2] 75.1% 45 |& * 2] 22.7%
46 | = Pl 2] 80.6% 46 |Z p3l 2] 68.7% 46 % = 2] 59.0% 46 |&= B B 74.2% 45 |[B HY 2] 75.1% 46 |48 =) B 22.4%
47 |£& B 2] 80.3% 47 |48 g 2] 68.0% 47 | & B B2 56.5% 47 |B R B 73.7% 47 |&= B 2] 72.2% 47 |Fk H 2] 16.2%
T B 84.8% E B 76.6% B 67.1% T B 80.6% E B 80.2% E B 45.2%

12



